El6szor megvizsgéljuk, hogy a Quot viae lege rész hanyféleképpn olvashaté. E végbdl lassuk el az egyes elemeket
mutatédkkal:
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Ezek utan minden egyes elem ala irjuk azt a szamot, mely mutatja, hogy hanyféle uton juthatunk el odaig:
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E tablazat minden egyes tagjat a megel6z& sor két tagjanak Osszege adja. Mert pl. as-be i3-bol és i4-b6l mehetiink.
Tehat az a4-be vezetd utak szama egyenls az i3-ba és i4-be vezetd utak szdméanak O0sszegével.

Igy tehat Quot viae lege rész 210 + 120 = 330 tton olvashato.

Masodszor megvizsgéljuk, hogy a per annum vo elrendzés hanyféleképpen olvashato.

per
era
ramn Kozvetleniil lathato, hogy eme elrendezésben az utak

num szadma 6 X 6 = 36.

wm v

muv o Igy tehat Quot viae legendi tot per annum volvantur

horae 330 + 36 = 366 Gton olvashato.
Végre harmadszor a felices elrendezésben fel harom, ices pedig

fe nyolcz tGton,felices 3 x 8 = 24 Gton olvashato6. Igy tehat
el az egész mondat 366 x 24 = 8784 uton olvashatd. A feladat
lices maga is megadja a megoldast, mert a hdny dtja van az

es olvasdsnak, annyi boldog ora, pereg le egy évben.
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(Haar Alfréd, Budapest.)
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